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=




OcHoBaHu4 3T10...

¢ OcHOBaHMA —3TO CINOXHble BeLlecTBa, B
COCTaB KOTOPbIX BXOASIT aToMbl MeTanna,
CBS3aHHble C oAHOWM wnmM  HeckorekuM  NeOH @ Me+ OH
rugpokcorpynnamm OH (B 3aBucumocTu oT
CTeneHn OKUCreHns MeTanna)

* OcHOBaHWs —3TO 3NEKTPONUTLI, KOTOpble B
npouecce guccoumaumm B BOOHbIX pacTBopax
obpasyloT TONbKO  OAWH BWO aHUOHOB —
rmgpoKkcng-moHbl OH

NHONKaTop Kucnas cpega | WenouHas HentpansHag
cpena cpena

nakmyc

deHondTanenH | 6ecuBeTHbIN 0ecLuBeTHbIN

MeTnnoBbIii KENTbIN OopaHXeBbli

OpPaHXEBbIN




Knaccudunkauma oCHOBaHUU

1. PacTtBopumble B
BOOE OCHOBaHWS
(LLeno4n).

[Tpumep: NaOH

2.HepacTBOpuMbIE B
BOOE OCHOBaHUS

[Mpumep: Mn(OH)2




CBonCTBa paCTBOPUMbIX OCHOBaHUU

1. W3MeHSI0T OKpacKy MHOMKATOPOB
2. B3ammopgencrtBue ¢ KNCNOTHbIMU OKCUaa ;" ’
Ca(OH)2 + CO2 = CaCO3 + H20

3. Bsaumogeuncrtesume c Kucrnotamu
LLlenoyb + Kucrnota = Conb + Boaa

4. C pactBopamMu comnen, ecnu B peayrnerate obpasyercs
ocagoK unuv ras
Conb (pactBop) + LLenoyb = HepactBopnmoe ocHoBaHue | + HoBas cornb

FeCI3 + 3NaOH = Fe(OH)3| + 3NaCl
5.C am@oTepHbIMU OKCUAAMM N TMAPOKCUaaAMMU
2NaOH+AI2 O3 =2NaAl02 +H20



= HepacT. ocH. + kucnota = conb +
BOAA

= HepacT. ocH. pasjiaraleTcd npu
HallPEBaHWN.




[lpakTnyeckoe npuUMeHeHune
OCHOBaHUW




